

飞天·时代锦苑

匠心筑家 诗意图居

本报记者 秦 秦

在焦作这座兼具历史底蕴与现代活力的城市中,飞天·时代锦苑以国企品质为根基、生态宜居为核心、匠心设计为灵魂,为追求品质生活的城市精英打造了一处集区位优势、生态景观与舒适人居于一体的理想家园。这里不仅是一处居所,更是一种生活态度的表达。

黄金区位,繁华与静谧的完美平衡。飞天·时代锦苑坐落于迎宾路景观轴、大沙河生态带、总部经济片区与文化休闲片区的黄金交会处,北距大沙河生态公园仅200米,南邻郑焦晋高速焦作站,西接城市主干道迎宾路,形成“三纵、三横”的便捷交通网络。这一区位优势使其既能快速通达城市核心商圈,又独享自然生态的静谧。

城市繁华近在咫尺,项目周边汇聚河南理工大学商圈、高新区中心幼儿园至高中一站式教育资源以及焦作市第一中学、焦作市实验学校等优质学府,为家庭提供全龄段教育保障。生态绿肺触手可及,大沙河生态公园作为城市“水上长廊”,集七星岛、金沙银滩、沙河记忆等10余个景点于一体,融合生态、文化、休闲功能,成为业主日常散步、健身、亲子活动的天然花园。推窗揽河景,下楼即公园,都市繁华与自然诗意在此和谐共生。

国企匠心,现房品质兑现生活想象。作为焦作市飞天置业有限公司的标杆之作,飞天·时代锦苑以国企现房优势打破市场期房的不确定性,真正实现“所见即所得”。精工筑家,品质为核。项目建设采用新中式古典风格,外立面以古朴典雅的线条勾勒出国宾大境礼仪风范,内部则以低至1.62的容积率、35%的绿化率,营造出疏朗通透的居住空间。从建筑选材到施工工艺,每一处细节均经过严格把控,例如全屋采用干湿分离双卫设计、南北双向阳台布局,兼顾功能性与舒适度。



生态景观,五重园林演绎四季诗意图。飞天·时代锦苑以“新中式园林”为设计灵魂,通过“五重立体景观体系”与外部生态资源联动,构建出层次丰富的诗意图居环境。内外双景,移步换境。小区内部规划“一心、两轴、三片区”景观结构,常绿乔木、观花灌木与藤本植物错落分布,形成“春花、夏荫、秋叶、冬型”的四季画卷;外部借景大沙河生态公园,将水岸风光融入日常视野,让业主在归家途中感受自然韵律。科技赋能生态宜居,项目配备智能水质监测系统与循环过滤装置,确保喷泉水景长年清澈;楼栋间宽达数十米的间距设计,让每一户均能享受充沛采光与开阔视野。

户型革新,全龄家庭的理想居所。针对不同家庭结构的需求,飞天·时代锦苑推出建筑面积135~276平方米全品类户型,其中尤以建筑面积约135.42平方米三室两厅两卫的A户型备受青睐。该户型功能与美学兼具,南向三开间设计,主卧开间达3.9米,搭配低台飘窗与独立卫浴,营造私享尊崇空间;南北双向阳台延伸生活场景,客厅4.5米大开间与阔景阳台相连,满足观景、休闲、亲子互动



等多重需求。

飞天·时代锦苑以国企担当与生态智慧,重新定义了城市理想生活的标准。这里不仅是居所,更是一个承载三代同堂欢笑、见证四季更迭诗意图的生命场域。从黄金区位的便捷通达,到五重园林的自然馈赠;从现房品质的安心承诺,到户型设计的匠心雕琢——每一步,皆为美好生活的真实注解。选择飞天·时代锦苑,即是选择一种无须等待的幸福,一种触手可及的诗意图人生。

图①② 飞天·时代锦苑小区环境幽雅舒适。

飞天·时代锦苑

筑牢安全防线 守护平安家园



消防演练现场。

为进一步增强消防安全意识,提高突发火情应急处置能力,3月11日,飞天·时代锦苑物业服务中心组织开展了2025年第一季度消防安全

综合演练活动。物业工作人员通过“理论+实操”相结合的方式,筑牢社区安全防线。

多场景演练,实战提升应急技能。当日9时,演练正式启动。消防宣讲员首先结合近年住宅火灾案例,讲解了家庭用电隐患、燃气泄漏处置、高层逃生技巧等知识,并现场演示灭火器、防烟面罩的正确使用方法。“以前总觉得火灾离我们很远,今天才知道,油锅起火后,有效的灭火方式是盖锅盖,而不是浇水。”一位物业工作人员在听完讲座后感慨道。随后,模拟火情警报在单元楼拉响,大家在有序引导下用

湿毛巾捂住口鼻,沿应急通道有序撤离至安全区域,全程用时不到5分钟。

构建长效机制,共筑安全共同体。“这次演练不仅检验了物业应急预案的可行性,更让大家真正掌握了‘黄金三分钟’的处置要领。”物业负责人任沙沙表示,微型消防站不断升级,目前锦苑微型消防站已全套配齐。每月积极开展安全巡查,并在每季度组织不同主题的应急演练。

通过此次演练,大家不仅掌握了实用的消防技能,更深刻理解了“防患于未然”的重要性。据悉,飞天·时代锦苑物业服务中心已将演练内容通过业主群进行二次传播,让安全知识传递到更多家庭。

秦 秦

专项清洁 品质提升

近日,飞天·时代锦苑物业服务中心针对小区中央喷泉池及周边区域开展了一次深度清洁专项行动,以彻底清除池壁污渍、地面顽固水垢及绿化带杂物,让园区核心景观焕发新颜,赢得业主广泛好评。

作为小区标志性景观,喷泉池因受水汽侵蚀、落叶沉积等因素影响,池壁及周边石材出现泛黄、水渍残留等问题。物业工程部与保洁团队成立专项小组,制订科学清洁方案:采用高压水枪冲刷池底积垢,使用环保中性清洁剂软化顽固污渍,配合人工刷洗、吸污设备清理缝隙,确保无卫生死角;同步修剪池畔绿植,提升整体景观协调性。

据该项目物业负责人介绍,团队在日常巡检中发现喷泉池卫生问题后,迅速响应业主诉求,提前发布施工通知并调整清洁时段,最大限度减少对居民休闲的影响。清洁过程中,工作人员主动向围观业主讲解维护知识,并收集关于景观灯维修、休憩座椅增设等建议。业主李女士说:“物业行动高效又贴心,现在带孩子玩更放心了,水池清澈得像一面镜子!”

为飞天·时代锦苑提供服务的焦作市金诚物业管理有限公司,始终践行“细节服务”理念,此次行动不仅改善了小区环境,更体现了物业团队“主动发现问题、快速解决问题”的服务意识。未来,将继续以业主需求为导向,用看得见的改变提升居住幸福感,让家园常驻清新与美好。

秦 秦



工作人员仔细清洁污渍。

一墙绿意 满目温情

为提升小区入口形象,营造绿色生态的归家氛围,近日,飞天·时代锦苑物业服务中心对东大门区域实施景观焕新工程,通过安装立体仿真草皮墙、优化绿植布局等举措,将原本单调的入口空间升级为兼具美观与功能性的“生态门面”,赢得业主一致点赞。

巧思焕新,塑造绿色视觉美学。小区东大门原为金属围栏结构,缺乏景观层次感。物业团队经实地调研和业主意见征集,决定采用“仿真草皮”,草皮选用抗紫外线、防火环保材料,仿真度达95%以上,远观宛如天然草坪。仿真草皮墙无须浇水修剪,且具备防尘降噪功能,后期维护成本较传统绿植降低70%。业主王先生说:“现在每天回家像走进小花园,心情都敞亮了!”

从功能升级到美学营造,飞天·时代锦苑物业服务中心始终以业主需求为导向,通过创新设计与精细服务,让家园焕发持久活力。一墙绿意,满目温情,这道“生态门面”不仅为小区注入生机,更诠释了物业服务对美好生活的用心守护。

秦 秦



工作人员在为东大门装饰“生态门面”。

(本版图片均由本报记者秦秦摄)